
Додаток2 
до Договору про постачання 
електричної енергії 
споживачу 

Комерційна пропозиція «Часткова передоплата Б» 
постачальника електричної енергії 

ТОВ «ТРЕЙД ЕНЕРДЖІ СОЛЮШН» 

1. Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану Комерційну

пропозицію: 

-споживач є власником (користувачем) об'єкта, а за його відсутності, земельної
ділянки; 

-споживач приєднався до умов договору (уклав договір) споживача про надання
послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з оператором(ами) системи, 
зазначеним(и) в п.З цієї Комерційної пропозиції; 

-за об'єктом(ами) споживача немає заборгованості перед Постачальником за
договорами, які були укладені раніше; 

-перехід прав та обов'язків до нового власника (користувача) об'єкта за договорами,
укладеними відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії, не потребує 
додаткових узгоджень; 

-площадки вимірювання віднесені, у встановленому нормативними документами
порядку,до групи «б» (ЛУЗОД, АСКОЕ, АСЗД відсутні або не застосовуються). 

2. Ціна ва електричну енергію (грн за 1 кВт*год, без ПДВ) для

розрахункового періоду 

До ціни (Ці) включаються всі витрати Постачальника, і вона складається із таких 
компонентш: 

де: 

Цзак – ціна закупівлі електричної енергії на всіх сегментах ринку у відповідному 
розрахунковому періоді з урахуванням тарифу на здійснення операцій купівлі-продажу на 
ринку, інших обов’язкових витрат та платежів, що передбачені законодавством. 
Середньозважена ціна закупівлі розраховується з урахуванням даних щодо графіку 
погодинного споживання за площадками групи «б» всіх споживачів Постачальника, 
грн.кВт*год.;

К;-ціна послуг постачальника, Кі = 0,00 грн/кВт*год . 

Тп - ціна (тариф) послуг оператора системи передачі (ціна регульованих 
послуг). 

Тр - ціна (тариф) послуг оператора системи передачі (ціна регульованих послуг). 
Сторони узгодили, що Постачальник має право здійснити коригування ціни 

електричної енергії на наступний та поточний розрахунковий період, в разі якщо за 
оперативними даними між середньозваженими погодинними цінами на ринку «на добу 
наперед» за площадками групи «б» в поточному та минулому розрахункових періодах 
відбулось відхилення. Відповідне відхилення є коливанням ціни на ринку та визначається 
за оперативними даними Оператора ринку, що оприлюднюються у порядку, встановленому 











обсяги прогнозованого споживання електричної енергії з помісячним розподілом за 
формою, що є Додатком З до Договору про постачання електричної енергії споживачу. 

13 .9. Споживач до 24 числа, що передує періоду постачання надає Постачальнику 
скореговані обсяги прогнозованого споживання на період постачання за шаблоном що 
наведений у Додатку 4 до Договору про постачання електричної енергії споживачу. 

13.10. Для формування рахунку на попередню оплату Постачальник може 
використовувати відомості про обсяги прогнозованого споживання електричної енергії 
надані адміністратором комерційного обліку (Оператором системи), Споживачем або 
розраховані за середньодобовим споживанням минулого періоду. 

13 .11. Обсяг прогнозованого споживання може бути скоригований Споживачем 
шляхом подання заяви щодо коригування у термін не пізніше ніж за З робочі дні до початку 
періоду споживання. 

13.12. У разі коригування обсягів прогнозованого споживання на поточний 
розрахунковий період. Коригування у бік збільшення здійснюється за умови попередньої 
оплати додатково заявлених обсягів. 

Директор Бутенко 0.Г. 
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